

拉丹儿子想与老妻生子

首次公开其与父亲合影,竟称拉丹是“和平爱好者”

今年4月,当“恐怖大亨”本·拉丹26岁的四儿子奥马尔与51岁的英国祖母简·菲利克斯·布朗结婚的消息曝光后,举世为之震惊,但奥马尔本人却一直保持沉默。日前,奥马尔终于同意接受媒体采访,首次公开了他与父亲在阿富汗时的合影,并称后者实际上是一位温和慈爱的“和平爱好者”。他还透露说自己正打算找一名代孕母亲或者再迎娶第4房妻子,以便“借腹怀胎”,通过试管婴儿技术与51岁高龄的妻子合生一名“拉丹宝宝”。



奥马尔首次公开其与父亲拉丹在阿富汗的合影

娶了英国祖母当妻子

奥马尔是拉丹与结发夫人纳吉瓦之子,在拉丹的18个儿子中排行老四,是一名金属废料经销商,此前他已有2名妻子。2006年9月,奥马尔与简在埃及旅游时相遇后竟一见钟情,随后按照阿拉伯风俗举办简单婚礼,将之娶为第3房妻子。

但今年4月这段婚姻曝光后,举世为之震惊。奥马尔透露,由于拉丹家族和英国民众都无法忍受一名英国女子成为“拉丹儿媳”,他们的婚姻遭到了所有人的强烈反对,并不断接到来自匿名者的死亡威胁。就在上个星期,奥马尔还收到过恐吓电话。

他说:这已经成为我们婚姻中的巨大负担,威胁我们的人说,我不应该娶一个英国女人为妻,为此我们都得付出生命的代价。威胁简的人更是直接表示,她不应该嫁给恐怖组织头目的儿子。”

要与妻合生“拉丹宝宝”

奥马尔透露,在多次收到死亡威胁后,他甚至曾一度考虑和简办理离婚手续,但最终他仍挺了下来,并准备不久后按照英国的传统风俗再次举行婚礼。奥马尔表示:这本来应该是一段美好的婚姻,我们将会努力减轻

外界的压力,共渡难关。有些人希望我们的婚姻结束,但我们都不希望离婚。我们将在她的家乡柴郡举办一个英国式的婚礼。并希望她在英国共度余生。”

令人惊讶的是,奥马尔还透露,尽管妻子简已经51岁高龄,但他却计划与她共同生育一名儿女!然而,由于简在生育方面将面临诸多医学难题,奥马尔正考虑寻找一名代孕母亲,或者再迎娶第4房妻子。然后,奥马尔将通过试管婴儿技术,将自己的精子和简的卵子在体外形成胚胎,然后再将胚胎植入代孕母亲或第4房妻子的子宫内,从而借腹怀胎生下一名“拉丹宝宝”。

竟然称拉丹“爱好和平”

采访中,奥马尔还首次公开了一张他与父亲拉丹的合影。这是一张奥马尔与父亲拉丹于1996年在阿富汗的合影,当时年仅15岁的奥马尔笑容中还带着腼腆和羞涩。谈及这张照片,奥马尔承认,他小时候的确曾到过位于阿富汗的“基地”恐怖训练营,但早在2001年9·11恐怖袭击发生1年多前,他已离开了阿富汗。而从那之后,奥

马尔再也没有与父亲拉丹见过面,对于拉丹目前的下落更是一无所知。

奥马尔称,父亲拉丹实际上是一个“爱好和平”、而且性格温和的人。他说:我深爱着父亲,并很想念他。人们只知道他是一个恐怖分子,但他是一个好父亲,而且胸怀宽广,他给我留下的全都是美好回忆。当我只有3岁时,他就带我一起骑马外出,到7岁时我已经能独自骑马,并经常和他在沙漠里旅行。他很喜欢烧烤,并教我如何烹调鱼和肉。他还很喜欢花,因此特意给了我一块地让我种花。他让我很快快乐,因为他总是微笑,而且说话很幽默,经常给我讲笑话。他非常喜欢足球,经常和我一起踢球。当我累了的时候,他总是将我扛在肩膀上。他的性格温柔而仁慈,晚上经常用他那圆润平静的声音给我朗诵诗歌。我希望能和他相处更多时间。他是一个千万富翁,我们本可以在宫殿中过着奢侈的生活,但他却选择了战斗。

盼定居英国与首相对话

自从奥马尔与简结婚后,后者就一直在为他申请到英国的签证。但截至目前,英国移民部门仍然没有



奥马尔与英国妻子简

批准他们的申请。因为对于布朗政府来说,如果放其入境,那么很可能会面临强烈的谴责。对此,奥马尔表示,他非常希望自己能够定居英国并担任“和平大使”,因为他很可能是这个世界上唯一能够让拉丹停止恐怖袭击的人。奥马尔说:我的父亲也许是世界头号通缉犯,但我却并不会对任何人构成威胁。我希望能成为英国的和平大使,因为我真的相信,我是惟一一个能够说服我父亲的人。我很愿意与英国首相布朗会面,帮助他停止这场战争。”

令人意外的是,奥马尔表示,尽管2005年7月拉丹指挥“基地”组织发动了对伦敦的恐怖袭击,但其实拉丹一直对英国和英国人都抱有“好感”。奥马尔解释说:他年轻时曾经在伦敦上过学,而我则可以肯定,如果美国以及英国能够从阿富汗和伊拉克全部撤军,他将会停止发动恐怖袭击。这也是我希望会见布朗首相的原因,让他有机会了解我父亲的内心真实想法,以及他思考问题的方式。据我感觉,他(拉丹)对战争已经非常厌恶,并且希望战争能够停止。” 综合

美一天两发枪击案5死5伤

当地时间12月9日,美国科罗拉多州接连发生两起枪击案,造成至少5人丧生,5人受伤。警方官员称两起枪击案可能存在关联,但拒绝透露进一步详情。

第一起枪击案发生在9日凌晨零点30分,案发地点是位于科罗拉多州首府丹佛郊区阿瓦达的“青年使命团”中心。

当时,犯罪嫌疑人先是闯进“青年使命团”的宿舍,和工作人员交谈了几分钟。丹佛“青年使命团”的主任彼得·沃伦表示,当时这名男子询问他是否可以留宿。就在几名工作人员打电话向上级询问时,他掏出一支手枪,打死了26岁的男子约翰逊和23岁的女子克劳丝,并打伤两名男子。两名伤者中有一人情况危急。

警方发言人苏珊·梅迪纳表示,四名受害者都是“青年使命团”的工作人员。目前警方还未抓获任何嫌疑人。

大约12个小时之后,科罗

拉多州第二大城市斯普林斯的新生教堂也发生了枪击案,那里距离第一起枪击案的发生地不过100公里。

当时教堂上午的礼拜刚刚结束,教堂附近有一所幼儿园,很多前来接孩子的家长等在门口。这时,一名持枪男子走近人群。他掏出一把高火力步枪,开始向人群扫射,打死了一名教会成员,另有四人被打伤,其中一人随后死亡。斯普林斯警察局长理查德·迈尔斯表示,当警方赶到现场时,枪手已经被教堂的一名保安击毙。据教堂牧师布雷迪·博伊德介绍,枪案发生时,大约有7000人在现场。事实上,在接到阿瓦达教堂发生枪案的报告之后,新生教堂已经加强了安保工作,但最终还是未能阻止血案的发生。

当被问及两起案件是否存在关联时,阿瓦达警察局长唐·威克表示:我们有理由这样认为。”但他没有透露更多细节。 新华社 中国日报

继女生下双胞胎

白宫女发言人35岁当上外婆

金发碧眼、富有魅力的美国白宫女发言人达娜·佩里诺是白宫的形象代表,她对小布什忠心耿耿,能够像连珠炮似的轻松应付记者尖锐的提问。然而令人意想不到的,尽管佩里诺今年才35岁,但她却已经是一对双胞胎的外婆了。

和丈夫飞机上“结缘”

佩里诺嫁的是一个大地18岁的丈夫——英国商人彼得·麦克马洪,两人是在美国科罗拉多州丹佛市的一架飞机航班上认识的,当时麦克马洪已经和第一任妻子离婚,和前妻生有两名儿女。两人在飞机上认识后,立即一见钟情,互相产生了化学反应。佩里诺称,他们的“缘分”差点儿就错过了,因为他们是最后两个赶上那趟航班的人。佩里诺说:每当我想起我差点就无法遇上他,我就感到脊梁发冷。当我认识他后,我无法将他排除出我的脑海,我吃饭、睡觉甚至工作时都想着他。”

曾为爱情放弃事业

两人结婚后,在上世纪90年代末搬到了英国兰开夏郡利萨姆·圣安尼斯市生活了一年。麦克马洪在附近的布莱克本市工作,而佩里诺则为了爱情抛弃了自己在美国的事业。佩里诺回忆说:我是一个事业心很重的女人,但爱情显然占了上风。”

佩里诺在英国没有找工作,而是在家当起了无所事事的家庭主妇。由于孤独,她买了一只名叫亨利的维希拉猎犬陪伴自己。佩里诺称,她是根据英国亨利八世国王的名字为小狗取名亨利的,她说:“我爱读英国历史小说,尤其是关于都铎王朝的故事。我还爱逛英国酒吧,爱在酒吧中参加有奖猜题竞赛,我爱英国酒吧的氛围,你甚至可以将你的狗带去。”也许

正是酒吧中的“问答竞赛”锻炼了佩里诺回答问题的反应速度,所以现在她能在面对记者提问时应对如流。佩里诺后来回到了美国,并在白宫中谋到了一份职位。

丈夫主动做家务

成了白宫首席发言人后的佩里诺称,正是她丈夫麦克马洪对她的爱和支持,才使她能够信心百倍地胜任这份工作。尽管麦克马洪已经53岁了,但他的身体仍然相当健康,仍爱参加马拉松赛跑。

麦克马洪从事医药和外科产品销售工作,经常要到海外出差。但只要麦克马洪在华盛顿的家中,他每天早晨6点15分都会亲自开车将妻子送到白宫,并在晚上再开车接她下班。即使当他出差时,他也会在家中为佩里诺准备好足够的她喜欢吃的食物,包括她最喜爱的红葡萄酒。

目前正在阿联酋阿布扎比市出差的麦克马洪接受记者电话采访时说:她从事的是一份充满压力的工作,但也是一份特殊的工作,所以我愿意尽一切努力支持她。我并不介意做些洗衣服之类的事,对我来说,这并不像火箭科学那样难做,但如果我是一名单身男子,我想我可能就不会这么勤快了。”

当上双胞胎的外婆

佩里诺每年都要陪伴丈夫麦克马洪至少去一趟英国,看望丈夫的家人和朋友。麦克马洪的母亲生活在英格兰东部斯肯索普市郊外的一个村庄中,麦克马洪和前妻所生的两个成年儿女则生活在苏格兰的福法市。麦克马洪的女儿凯莉和丈夫在福法市开有一家自然美容产品商店,凯莉已经和丈夫生有一对可爱的一岁双胞胎。这使得佩里诺当上了外婆。 综合



佩里诺和丈夫麦克马洪以及公婆的合影

94岁老太太零事故驾车82年 成英国最年老司机,为保全“完美纪录”不再驾车



94岁高龄的穆莉尔曾是英国最年老司机

94岁高龄的老太太穆莉尔·格拉德温自12岁偷学开车起,至今已有82年驾龄,行驶距离近100万公里,堪称“全英最老司机”。令人称奇的是,在长达82年的驾驶生涯中,穆莉尔竟然无一次违章记录,也从未出过交通事故。然而日前,她却决意“金盆洗手”,不再驾车,以保持自己的“完美纪录”。

12岁偷学开车无师自通

现年94岁高龄的穆莉尔·格拉德温早已为人祖母,目前在英格兰赫里弗德郡慕

居。1925年,出于对汽车的本能酷爱,年仅12岁的穆莉尔经常趁着父母去家庭面包店工作的时候,偷偷钻入家中那辆福特T型车自学开车。经过一番勤学苦练,天资聪颖的她竟无师自通地掌握了技术要领。

1927年,14岁的穆莉尔离开了学校,加入了家族企业,成为面包店里的一名运输司机。当时她驾驶的是父母的一辆敞篷货车,最高时速仅为每小时30英里。

穆莉尔自豪地回忆道:“他们(父母)从未教过我,

而在那个年代也没有什么驾驶考试。我就是这么自然而然地学会了。”17岁那年,已有5年驾驶经验的她顺利拿到了人生中的第一张驾照。与当年的许多老资格司机一样,她并未参加任何驾驶考试。

82年零事故零违章

穆莉尔一生从事过许多职业,当过运输司机,也当过商店营业员。不过,最让她受用的头衔莫过于“全英最老司机”。在穆莉尔长达82年的驾车生涯中,她从未有过一次违章记录或者交通事故,哪怕是最不起眼的违章停车、超速罚单或者小心碰撞。她说:“我是一个细心的司机,我从未出过一次事故或者收到一张违章罚单,也从未提出过保险理赔。”

至于自己的驾驶秘诀,穆莉尔表示:我总是眼观六路,耳听八方,心中牢记交通规则。如果最高时速规定是40英里,我就以40英里的时速行驶。与此同时,我的一只脚随时准备踩下刹车。”

94岁为纪录“金盆洗手”

穆莉尔迄今只开过6辆车,第一辆车是上世纪30年

代购买的“奥斯汀8”,之后又有3辆迷你车,一辆“奥斯汀Metro”和一辆标致车。平均每一辆车都行驶了超过16万公里,其中第6辆车她开了将近70年。穆莉尔目前开了2辆汽车,一辆是有34年历史的宝马MiniCooper”,另一辆是标致106。由于驾驶记录完美无瑕,过去25年来,穆莉尔一直享受着由同一家保险公司提供的最优惠的车险计划。

虽然已是94岁高龄,可是穆莉尔依旧开着车全国各地跑,探亲访友或者上街购物。然而,12月9日这天,穆莉尔突然宣布自己将“金盆洗手”,从此不再驾车。

她说:如今的交通越来越恶化,现代人开车总是横冲直撞——有几次我险些被别人撞上。担心害怕之余,我决定放弃驾驶,以便使我的完美纪录不受“玷污”。不过我不想放弃我的迷你车,我会让我儿子接着开,带上我四处转悠。”

对此,英国保险协会的发言人表示:鉴于格拉德温太太一贯完美的驾驶记录,她应该受到祝贺。她一定是个非常认真和负责的司机。” 综合